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 Акционерное общество «Дагестанская сетевая компания»
Российская Федерация, Республика Дагестан, 

г. Махачкала, ул. Дахадаева, д.73а
                                                             
ПРОТОКОЛ № 30
заседания Совета директоров АО «Дагестанская сетевая компания»
Место проведения: г. Пятигорск, ул. Подстанционная, д.13а.

Дата проведения: 05 августа 2015 года.

Форма проведения: опросным путем (заочное голосование).

Время проведения (подведения итогов голосования): 18 часов 00 минут.

Дата составления протокола: 05 августа 2015 года.
Всего членов Совета директоров Общества – 7 человек.

В заочном голосовании приняли участие члены Совета директоров:

Циканов Арсен Махмудович 

Гимбатов Гимбат Магомедович

Назмутдинов Азат Альбертович

Еремина Елена Петровна 

Волковский Виталий Валерьевич
Штурбин Денис Сергеевич

Шишкин Дмитрий Алексеевич 

Кворум имеется.

Повестка дня:
1. О предложениях Общему собранию акционеров АО «Дагестанская сетевая компания» по вопросу «Об одобрении договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа АО «Дагестанская сетевая компания», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность».

Итоги голосования и решения, принятые по вопросу повестки дня:

Вопрос №1: О предложениях Общему собранию акционеров АО «Дагестанская сетевая компания» по вопросу «Об одобрении договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа АО «Дагестанская сетевая компания», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность».

Решение:

1. Определить, что стоимость услуг ПАО «МРСК Северного Кавказа» на весь период действия договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа АО «Дагестанская сетевая компания» (далее – Договор) составит 86 074 468 (Восемьдесят шесть миллионов семьдесят четыре тысячи четыреста шестьдесят восемь) рублей 00 копеек, кроме того НДС 18% - 15 493 404 (Пятнадцать миллионов четыреста девяносто три тысячи четыреста четыре) рубля 00 копеек (Приложение №2 к Договору, Приложение №1 к настоящему решению Совета директоров). 

2. Предложить Общему собранию акционеров Общества принять следующее решение: 

Одобрить Договор о передаче полномочий единоличного исполнительного органа АО «Дагестанская сетевая компания», являющийся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих существенных условиях:

Стороны Договора:

Общество – АО «Дагестанская сетевая компания»,

Управляющая организация – ПАО «МРСК Северного Кавказа» 

Предмет Договора: 

Общество передает, а Управляющая организация принимает на себя и   осуществляет закрепленные Уставом Общества, иными локальными актами Общества и действующим законодательством РФ полномочия единоличного исполнительного органа Общества (генерального директора) в порядке и на условиях, определенных Договором.

Вознаграждение Управляющей организации:

Вознаграждение Управляющей организации определяется сметой, утверждаемой Советом директоров Общества. Порядок формирования сметы определяется распорядительным документом Управляющей организации. При этом вознаграждение Управляющей организации включает в себя налог на добавленную стоимость в размере, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Расчетным периодом считается месяц. Размер вознаграждения определяется в Приложении №2 Договору (Приложение №1 к настоящему решению Совета директоров).

Срок действия Договора: 

Срок действия Договора 1 (один) год c даты вступления Договора в силу.

В случае если до окончания срока действия Договора (п.10.2) Общим собранием акционеров Общества не принято решение о прекращении полномочий Управляющей организации, Управляющая организация не уведомила Общество о расторжении Договора в соответствии с п.9.1.4. Договора, Договор считается продленным на тех же условиях на 1 год.

Голосовали «ЗА»: Циканов А.М., Гимбатов Г.М., Назмутдинов А.А., Еремина Е.П., Волковский В.В., Штурбин Д.С.,  Шишкин Д.А. 

«ПРОТИВ»:  нет 

ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет

Решение принято единогласно.

Председатель Совета директоров
А.М. Циканов                                
Корпоративный секретарь






 Т.М. Гасюкова
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