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ПРОТОКОЛ № 90
заседания Совета директоров АО «Дагестанская сетевая компания»

Место проведения: г. Москва, ул. Беловежская, д. 4, ПАО «Россети».

Дата проведения: 14 октября 2019 года.

Форма проведения: очно-заочная.

Время начала заседания: 10.00 мск.

Время окончания заседания: 11.30 мск.

Дата составления протокола: 15 октября 2019 года.

Общее количество членов Совета директоров АО «Дагестанская сетевая компания» составляет 7 (семь) человек.

В заседании принимали участие (путем совместного присутствия) члены Совета директоров:

Кирюхин Сергей Владимирович

Каленюк Егор Владимирович

Мисиров Борис Хызырович

Гладышев Андрей Михайлович 

Аушев Артур Магометович

Криволапова Марина Алексеевна

Чернов Алексей Валерьевич
Кворум имеется.

Председательствующий на заседании: Кирюхин С.В., Председатель Совета директоров, исполняющий обязанности заместителя Генерального директора - руководителя Аппарата  ПАО «Россети».
Корпоративный секретарь: Гасюкова Т.М., главный специалист отдела корпоративного управления Департамента корпоративного управления и взаимодействия с акционерами ПАО «МРСК Северного Кавказа».

Присутствующие от ПАО «Россети»:

Шаркова Юлия Эдуардовна - начальник управления Департамента реализации услуг;
Присутствующие от ПАО «МРСК Северного Кавказа»:

Пудовкин Александр Николаевич - заместитель генерального директора по инвестиционной деятельности;
Поляков Сергей Анатолиевич - заместитель генерального директора по взаимодействию с органами власти и институтами гражданского общества;             

Солодовник Олег Владимирович – Советник;
Кумукова Марина Халитовна - директор Департамента корпоративного управления и взаимодействия с акционерами;
Присутствующие от АО «Дагестанская сетевая компания»:

Сыщиков Владимир Александрович – управляющий директор;
Бузуртанов Берс Хаджимурадович - заместитель управляющего директора по реализации и развитию услуг;
Цкаев Эльбрус Константинович - Первый заместитель управляющего директора.

Перед началом заседания Совета директоров АО «Дагестанская сетевая компания» Председателем Совета директоров Кирюхиным С.В. предоставлено слово управляющему директору Общества Сыщикову В.А. для доклада о планах/задачах и актуальных вопросах деятельности Общества на 2019/2020 корпоративный год.

Сыщиков В.А. сообщил членам Совета директоров о ключевых целях и актуальных вопросах деятельности Общества на 2019/2020 годы,   проинформировал об исполнении плана по уровню потерь электроэнергии      за 8 месяцев 2019 года, об основных причинах неисполнения планового уровня потерь электроэнергии, о проделанной работе по достижению планового уровня потерь электроэнергии за истекший период, а также о планах по выполнению плановых показателей по снижению потерь электроэнергии на 2019-2020 корпоративный год.
Председателем Совета директоров Кирюхиным С.В. протокольно отмечено о необходимости руководствоваться приказом ПАО «Россети» от 21.08.2015 № 152 «О единой коммуникационной политике Группы компаний Россети» при осуществлении информационного сопровождения деятельности Общества, распространении в СМИ информации по вопросам текущей деятельности и перспективам развития Общества. 
Повестка дня:

1. О рассмотрении отчета Единоличного исполнительного органа Общества о выполнении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания» 
на 2018 год и период до 2022 года, реализуемого на объектах филиала 
ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Дагэнерго», за 2018 год.
2. О внесении изменений в п.2.1 решения Совета директоров
 АО «Дагестанская сетевая компания» от 22.08.2019 (протокол от 23.08.2019
№ 88) по вопросу №2.

Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня:

Вопрос №1: О рассмотрении отчета Единоличного исполнительного органа Общества о выполнении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания» на 2018 год и период до 2022 года, реализуемого на объектах филиала ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Дагэнерго», за 2018 год.
Докладчик по вопросу - заместитель генерального директора по реализации и развитию услуг ПАО «МРСК Северного Кавказа» Каленюк Егор Владимирович. 

В ходе доклада Каленюк Е.В. представил Совету директоров Общества отчет Единоличного исполнительного органа Общества о выполнении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания» на 2018 год и период до 2022 года, реализуемого на объектах филиала ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Дагэнерго», за 2018 год.
Решение:


Принять к сведению отчет Единоличного исполнительного органа Общества о выполнении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания» на 2018 год и период до 2022 года, реализуемого на объектах филиала ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Дагэнерго», за 2018 год согласно Приложению №1 к настоящему решению Совета директоров.

Голосовали «ЗА»: Кирюхин С.В., Мисиров Б.Х., Аушев А.М., Гладышев А.М., Криволапова М.А., Чернов А.В., Каленюк Е.В.
«ПРОТИВ»:  нет 

ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет
Решение принято единогласно.

Вопрос №2: О внесении изменений в п.2.1 решения Совета директоров            АО «Дагестанская сетевая компания» от 22.08.2019 (протокол от 23.08.2019 №88) по вопросу №2.
Докладчик по вопросу заместитель генерального директора по реализации и развитию услуг ПАО «МРСК Северного Кавказа» Каленюк Егор Владимирович. 

В ходе доклада Каленюк Е.В. представил Совету директоров Общества пояснения о необходимости внесения изменений в решение Совета директоров Общества от 22.08.2019 (протокол от 23.08.2019 № 88) по вопросу № 2 «Об утверждении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания на 2019-2023 годы, реализуемого на объектах филиала ПАО «МРСК Северного Кавказа» – «Дагэнерго».
В ходе обсуждения доклада Председателем Совета директоров Общества Кирюхиным С.В. предложено предварительно провести согласительное совещание по данному вопросу с заместителем Генерального директора по реализации услуг Пятигором А.М. и перенести рассмотрение вопроса на более поздний срок.
Решение:

Перенести рассмотрение вопроса на более поздний срок.
Голосовали «ЗА»: Кирюхин С.В., Каленюк Е.В., Мисиров Б.Х., Аушев А.М., Гладышев А.М., Криволапова М.А., Чернов А.В.

«ПРОТИВ»:  нет 

ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет

Решение принято единогласно.

Приложение №1 - отчет Единоличного исполнительного органа Общества о выполнении Плана (Программы) снижения потерь электрической энергии в электрических сетях АО «Дагестанская сетевая компания» на 2018 год и период до 2022 года, реализуемого на объектах филиала ПАО «МРСК Северного Кавказа» - «Дагэнерго», за 2018 год.

Председатель Совета директоров                                                     С.В. Кирюхин                                

Корпоративный секретарь
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