Положение по ТП разработано в соответствии со следующими нормативно - правовыми актами РФ и локальными нормативными актами:
- Гражданский кодекс Российской Федерации от 30.11.1994 
№ 51-ФЗ;

- Федеральный закон от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»; 

- Федеральный закон от 15.03.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденные постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (с изменениями) (далее – Правила ТП);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2004
№ 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2011
№ 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) 
в электроэнергетике»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 04.05.2012
№ 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии»;

- Распоряжение Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 
№ 511-р «Об утверждении Стратегии развития электросетевого комплекса Российской Федерации»;

- Методические указания по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденные приказом ФСТ России;

- Единые стандарты качества обслуживания;

- Порядок оказания услуг по технологическому присоединению энергоустановок к электрическим сетям ДЗО ПАО «Россети», утвержденный приказом ПАО «Россети» «Об утверждении Порядка оказания услуг по технологическому присоединению»;

- Типовой алгоритм заключения договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) с гарантирующими поставщиками электрической энергии до завершения процедуры технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям ПАО «МРСК Северного Кавказа» и управляемых обществ, утвержденный приказом ПАО «МРСК Северного Кавказа» «О заключении договоров энергоснабжения до завершения процедуры технологического присоединения»;

- 
Порядок организации работы с Порталом электросетевых услуг Группы компаний Россети, утвержденный распоряжением ПАО «Россети» от 06.03.2017 № 116р «О вводе в промышленную эксплуатацию интерактивных сервисов Портала электросетевых услуг Группы компаний Россети»;

- Регламент взаимодействия между ПАО «МРСК Северного Кавказа» (и его филиалами и управляемыми обществами) и филиалами ОАО «СО ЕЭС» ОДУ Юга, Северокавказское и Дагестанское РДУ при разработке, рассмотрении и согласовании документации, разрабатываемой при технологическом присоединении и строительстве (реконструкции) объектов электроэнергетики, утвержденного 27.05.2016 руководителями ПАО «МРСК Северного Кавказа» и Филиала ОАО «СО ЕЭС» ОДУ Юга (далее – Регламент по ТП и ПД). Работа по выполнению требований Регламента по ТП и ПД  организована Приказом ПАО «МРСК Северного Кавказа» от 02.08.2016 № 501.

Сайт для подачи заявки в электронном виде: http://портал-тп.рф. - Портал электросетевых услуг ПАО «Россети».
